

临涣选煤厂举办“传承红色精神 诵读红色经典”朗诵比赛

6月30日,安徽淮北矿业集团临涣选煤厂举办“传承红色精神 诵读红色经典”朗诵比赛

此次“传承红色精神 诵读红色经典”朗诵比赛经过前期预赛,从该厂基层各单位选送的17个节目中共选定了10个节目参加决赛,决赛以个人朗诵或集体朗诵的形式进行,采用配乐朗诵、小情景剧式朗诵表演,音乐舞蹈融合朗诵等艺术表现形式,整场朗诵比赛氛围热烈,感染力较强,为现场观众带来了一场视听盛宴。

诵读红色经典,让优秀的民族精神在血脉中流动;诵读红色经典,让民族文化智慧支撑人格的脊梁。朗诵作品紧扣主题,内容积极向上,热情歌颂伟人的伟大的祖国,弘扬中国精神,凝聚中国力量,参赛选手们用深情的诉说,抒发对党、对祖国、对企业满满的腔热血爱。经过角逐,该厂物业公司选送的《党的歌》、西选煤车间选送的《英雄归来》分别获得一等奖。(王启元)

武清安置房项目组织进行高温天气防中暑应急演练

近期,天津市持续高温,在高温天气中保持良好的安全生产施工状态。6月26日,中国一冶武清安置房项目组织开展了高温天气防中暑应急演练,项目部全体人员参加演练。

演练模拟安全员在现场巡视时发现有劳务人员中暑昏迷,随即向项目部领导报告并召集应急救援组,随即拨打120,在检查无其他中暑人员后,配合救护车将昏迷人员送阴凉处,迅速采取物理降温、补水、涂抹风油精等应急措施进行救治,救护车赶到现场,配合医务人员将昏迷人员抬入救护车,驶离现场,演练顺利完成。

此次演练提高了项目部管理人员对待应急救援工作的应急救援能力,同时提高了项目部人员的应急救援速度,对安全生产工作的稳定提高了保障。(马明)

中国一冶淮安全禧园项目一期、二期工程通过竣工验收

近日,由中国一冶承建的江苏省淮安市金禧园项目一、二期全部工程顺利通过竣工验收。

该项目位于江苏省淮安市,包含一期6栋、二期5栋共1569户住宅及3栋商铺的建设,用地面积约7.8万平方米,总建筑面积约25万平方米,地上建筑面积约19.5万平方米,地下建筑面积约5.5万平方米,共配建机动车停车位1941个。项目的建成,为淮安人民打造了一个老有所养、幼有所乐的美丽家园。自开工建设以来,围绕项目工程建设节点规划,项目部强化组织协调、科学倒排工期,采用穿插施工方式,合理分配工程量,不断加快项目建设进度,高质高效完成建设任务,按期完成了各项验收。(王鹏)

在汉央企承建沙洋县博物馆、文化馆顺利通过主体结构验收

7月2日,由在汉央企中国一冶承建的沙洋县2021年乡村振兴示范工程(博物馆、文化馆)项目顺利通过主体结构验收。

两馆均位于湖北省荆门市沙洋县。博物馆总建筑面积10233.6平方米,高24米,为大跨框架结构,局部悬挑结构,该馆建筑设计与完整的工艺设计相结合,满足藏品的收藏、研究、陈列和展览等基本功能。该馆分为汉江晨曦、楚国重地、荆襄重地、汉江重镇、红色沙洋五大展厅。该建筑有层高“大”等特点。

文化馆总建筑面积13407.2平方米,其中人防面积为3074平方米,高18.45米,为框架结构。馆内设有小型剧院、非遗展示厅、活动教室、数字体验区、化妆间、休息室和配套建设室外工程等。(唐凤林 徐驰)

华阳二矿以“四个强化”巩固安全成果

今年以来,山西华阳股份二矿从强化各级领导责任,强化重点工作落实,强化干部作风督查考核,强化基层基础建设与完善生产组织、紧急情况先撤人后汇报等措施,坚持“不安全不生产、隐患不消除不生产、措施不落实不生产”,严抓安全责任落实,坚决解决安全生产中的共性问题和突出问题,进一步巩固安全成果,确保全年安全生产形势持续平稳。

强化各级领导责任。华阳股份二矿要求各基层党支部正职要强化责任落实,切实把安全工作作为当前所有生产工作的中心任务抓紧抓实。华阳股份二矿要求,各安全包保督查组每月按规定深入现场检查,了解基层安全工作开展情况,帮助解决安全生产中的主要问题。同时,华阳股份二矿充分利用内部网络、条幅、黑板报、电子显示屏等载体,广泛宣传开展安全生产活动的目的和意义,营造浓厚的宣传氛围。

强化干部作风督查考核。华阳股份二矿从强化干部作风建设入手,借助“四不两直”的形式,每月组织开展干部作风督查,记录通报督查情况。督查重点是各级领导干部带班跟班带下情况,特别是华阳股份二矿组织相关部门定期开展“五型”班组建设为载体,全面加强班组建设安全建设,以“干部上讲台,培训到现场”为主线,坚持“一周一培,每月由综合人力部职工学校牵头,队组的培训组织情况及培训效果。华阳股份二矿建立健全班长任组长的工作安排,培训、管理等制度,使其发挥现场指挥安全生产的作用,促进各项生产质量达标,持续保持“三违”高压态势。发挥党政工团齐抓共管优势,增强政治意识,华阳股份二矿以党支部为试点,投放市场后消费者评价较好,回头客不断增多。公司董事长叶才锐说:“今后东湖系列酒仍然坚持纯粮酿造,不断研发新品,在优胜劣汰的市场竞争中站稳脚跟,线上线下销售要取得好业绩,把东湖集团旗下企业的联系点,打造成风光亮丽的红色教育景点。”

孙疃矿党员在红色教育中庆祝党的生日

6月30日,安徽淮北矿业集团孙疃矿组织基层党支部书记、部分党员及入党积极分子到淮海战役总前委纪念馆馆区接受红色教育,缅怀先烈丰功伟绩,传承革命红色基因,坚定不移听党话、跟党走、知党恩。

天地英气,千秋尚凛然。在纪念总前委集体雕塑前,全体党员面向鲜红党旗,共同举起右拳,神情肃穆,庄严宣誓,表达对革命先烈的深切敬仰和无限崇敬。全体党员认真参观了每一件展物,不仅再现了往昔炮火连天的红色历史,也让全体党员体会到了信仰的力量、组织的力量和先辈们的大无畏革命精神,切实为大家上了一堂深刻的红色教育党课。

(张雯 陈刚)

西北矿业博选公司:创新管理模式 实现效能“双提升”

“告诉大家一个好消息,咱们今天又拿下了一个‘轴封水智能闭路循环系统安装工程’的外委订单……”6月27日,山东能源枣矿集团柴里煤矿召开“同心党建品牌发布会”,全面展现同心党建品牌创建成果,进一步提升基层党组织创造力、凝聚力和战斗力。

据了解,柴里煤矿党委以山东能源集团“双入双创”党建模式为引领,紧紧围绕“党建品牌”体系建设,结合工作实际,创新开展同心党建文化引领创新实践,设计同心党建文化“LOGO”,全力实施同心圆、同心行、同心同、同心红“五个核心要素”,以及机制全融合、阵地全覆盖、手段全运用、文化全渗透,考核全流程“五位一体”运行模式,打造了独具柴里特色的同心党建文化。

据记者了解,柴里煤矿党委以山东能源集团“双入双创”党建模式为引领,紧紧围绕“党建品牌”体系建设,结合工作实际,创新开展同心党建文化引领创新实践,设计同心党建文化“LOGO”,全力实施同心圆、同心行、同心同、同心红“五个核心要素”,以及机制全融合、阵地全覆盖、手段全运用、文化全渗透,考核全流程“五位一体”运行模式,打造了独具柴里特色的同心党建文化。

“三个事业部的成立,有利于调动现有各类资源,及时、快速、全面地对市场进行科学分析决策,对内加强内部管理、提升产品品质和技术研发水平,起着决定性作用。”该公司党委副书记、总经理史新国说。

新成立的事业部实施扁平化管理,深化经营考核,健全考核办法,激发其主动性、创造性,集中决策、分散经营,管理模式,根据业务职能、产业区域分布特点,成立选煤、安全、装备工程三个事业部,调整后的运营体系职责定位更加清晰、主责主业更加聚焦。

“三个事业部的成立,有利于调动现有各类资源,及时、快速、全面地对市场进行科学分析决策,对内加强内部管理、提升产品品质和技术研发水平,起着决定性作用。”该公司党委副书记、总经理史新国说。

他们扎实推动党建与中心工作无缝对接、深度融合,将党建工作“软任务”量化为“硬指标”,画好发展“同心圆”;深入挖掘“两优一先”等教育活动,常态化开展支部书记上讲台、政工干部开讲

他们扎实推动党建与中心工作无缝对接、深度融合,将党建工作“软任务”量化为“硬指标”,画好发展“同心圆”;深入挖掘“